



Menu Belle Epoque

https://it.menulist.menu
Via Trieste 65, 25121 Brescia Italia, BRESCIA, Italy
+393806952736 - http://www.belleepoquebrescia.it









Un *completo* <u>menu</u> di Belle Epoque da BRESCIA con tutti gli **16** portate e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le **offerte variabili** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa non piace a <u>marcolinognamgnam</u> di Belle Epoque:

Ci sono stato in occasione del capodanno . Locale ben curato e servizio attento per tutta la serata . Buona l'animazione proposta con dj che ha accompagnato tutta la serata .ll cibo era soddisfacente sia per qualità che per quantità con ottimo cesto pane e olio EVO di qualità . Prezzi vini in lista piuttosto cari , siamo anche in piazzale Arnaldo .. ma non esageriamo !!! Ottimi i cocktail serviti . Nel complesso è u... <u>Visualizza tutti i feedback</u>.

Menu Belle Epoque



Uova

FRITTATA

Italian Specialties

FOCACCIA

Bevanda Calda

CIOCCOLATA CALDA

Drinks

BEVANDE

Restaurant Category

SBARRA

Salse*

SALSA

MAIONESE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

APERITIVO

DOLCI

Antipasti

ANTIPASTI

PATATINE

ANTIPASTO

Ingredienti Utilizzati

CIOCCOLATO

FUNGHI

ACEITUNAS

FORMAGGIO

Menu Belle Epoque



Belle Epoque

Via Trieste 65, 25121 Brescia Italia, BRESCIA, Italy Orari di apertura:

gallery image